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15 milliárdos fegyverkezést 
készít elő a francia kormány

Daladier, az ui francia miniszterei-. J 
nők hatalmas többséget kapott a pá- ! 
nsi kamarában. A felhatalmazást 514:8 1 
arányban megadták Daladiernek, aki 
rendkívüli felhatalmazást kért a fran­
cul nemzet védelmének jegyében. A 
pénzügyi tervek lényege: tízmilliárdos

hitelkiterjesztés, amit a francia bankok 
nyújtanak arra az esetre, ha a 15 mil­
liárdos belső kölcsön jegyeztetése nem 

, sikerülne. A 15 milliárdot fegyverke­
zésre fordítják. Javul a helyzet a párizsi 
sztrájkok körül is.

Élénkül a spanyol polgárháború
A kataömai íront kezd élénkülni". A 

Pireneus hegységben valóságos uj', lia- 
tármenti északi front kezd kialakulni. 
A nemzetiek az Esera. Ribagorzana és 
Pa Ha rés e folyók völgyeit ostromolják. 
Franco csapatai Andorra köztársaság­
tól 20 kilóméternyire járnak. A Segre 
tolyónáí és Leridától keletre a köztár­
saságiak nagy tankos, elTenoffenzivája 
véres kudarcba fulladt. A délkataláín 
valenciai fronton Aranda tábornok egy 
nap alatt két és télkilóméternyire tolta 
előre csapatait. A nemzetiek Calignál 
állanak és elérték a Santo de Benicarfo 
folyó völgyét. Már mintegy 80 kilomé­
ter széles frontszakaszon közelednek a 
tenger felé. A köztársaságiak a köz­
ponti hadszíntér távolnyugati és dél­
nyugati szakaszain ellentámadásokkal 
kísérleteznek, eredménytelenül.
Fontos tárgyalások Mussolini és az

angol hadügyminiszter között
Hore-Belisku angol hadügyminisz­

ter április 23-án meglátogatja Musso­
linit. Utazásának célja a máltai erő­
dítmények megtekintése lett volna — 
a legújabb események tükrében azon­
ban egészen más értelmet kapott. Itá­
lia és Anglia a Földközi tengeren úgy­
szólván szövetségesek lettek. Hosszú 
idő után most először létesül ismét köz­
vetlen kapcsolat az angol és az olasz 
kormány között. Az angol-olasz talál­
kozó megelőzi Hitler olaszországi' útját.

A hadügyminiszter Chamberlain mi­
niszterelnök személyes üzenetét viszi 
Mussolinihoz. Anglia igen értékes, 
abesszin területet kap Olaszországtól a 
Nílus forrásának, a Tana-tónak a kör­
nyékén. A megállapodás angol" fenha- 
tóság alá helyezi az Egyiptom és Szu­
dán szempontjából döntő jelentőségű 
Nikis .forrást.

Rablótámadás egy klub ellen
Vakmerő rablótámadás történt a 

múlt éjszaka Greenwichben az Ottani
éjjeli
akart

: éjsza
i klub ellen, mikor a helyiséget "be

:arták zárni és a tagok távozni ké­
szültek. Három álarcos fegyveres, ban­
dita benyomult s a tagokat revolverrel 
bekényszeritette egy szobába, az ajtót 
a rablók rájuk zárták, azután a klub 
igazgatójától á pénzt követelték. Idő­
közben a portás telefonon értesítette a 
rendőrséget, riadóautón nagy csapat 
rendőr érkezett. Általános lövöldözés 
kezdődött. A tagok is kirohantak, így 
történt, hogy közülük néhányat a rab­
lók golyói megsebesítettek. Egy rend­
őrt ós két banditát kórházba vittek, a 
harmadik rabló elmenekült.

Texasi tévedés
A texasi Port Arthurban egy hiva­

talnok ebédelni Tncnt a hivatalából', mi­
közben egy férfi ugrott mellé és tőrével 
kétszer belészurt. A támadó látta, hogy 
egy idegent szúrt le: »Bocsánat, téve­
dés volt, nem önt akartam leszúrni!« 
— mondotta és kereket oldott.

0 szentesi fagykárokról telefonon érdeklődött 
a földművelési miniszter

Egyelőre csak találgatások folynak 
arról, hogy mennyi kárt okozhattak az 
éjszakai fagyok. Általában azt mond­
jak, hogy 25—30 százalékos a pusztulás. 
Számszerű eredményeket a hét végére 
lehet csak várni, amfg az ország műi­
den tájáról befutnak a jelentések. Me-

Sei viszonylatban is komoly munka 
yik a fagykár megállapítására. A me­
gye kertészeti szakemberei gyűjtik a 

hatóságnak az adatokat.
Tegnap a földművelésügyi minisz­

tériumból telefonon felhívták a csong- 
rádmegyei gazdasági felügyelőséget és 
a iszenteskörnyékí, valamint a megyei 
fagykárokról érdeklődtek. A telefonfeL 
hivásra a gazdasági" felügyelőség szer­
dán délelőtt a következő távirati jelenté­
sét küldte a minisztériumba:

»Havaseső és fagy következtében 
•barackfélékben kisebb a kár, ellen­
ben a virágzó Szilva, cseresznye 64 
alma érzékenyebb kárt szenvedett. A 
fagykár ma még nem állapítható meg 
teljesen. Kedden hajnalban 4 fokos 
fagy volt, szerdára már megszűnt a 
fagy és 7 fokos meleget mértek.«

Közölték még azt is a gazdasági 
felügyelőségnél, hogy a jelek szerint 
nem lehet komolyabb fagykár Szentes 
környékén és a megye más részében 
sem, mert ha jfyen előfordult volna, 
a gazdasági tudósítók táviratilag vagy 
telefonon jelentést tesznek észleleteikről. 
Szerda délig azonban nem érkezett be 
ilyen jelentés a gazdasági tudósítóktól, 
valószínű tehát, hogy nagyobb fagy­
kárt nem is észleltek.

A Csongrádmegyei Gyümölcster­
melők Egyesületében is kijelentették, 
hogy jelentősebb fagykár nem fordul­
hatott elő a megyében. Szerencsére, 
hogy a talaj száraz volt és szél fújt, 
mert ha páratelt lett volna a levegő, 
akkor a pár fokos fagy már sokkal na­
gyobb karokat okoz a gyümölcsösben. 
De különben most közvetlen a fagy 
után még nem lehet pontosan látni á 
károkat, hanem 2—3 nap kell ahhoz, 
hogy a fagyveszély nyomait teljes mér­
tékben megállapíthassák. A jelek sze­
rint azonban kisebb fagykárokról lehet 
csak szó megy esze rte.

a csörgővége
a kisembert éri azért a legtöbb esetbeit 
minden sikertelen kísérletnek — ezt 
meg kell állapítani annak is, aki a leg­
jobb indulattal és várakozással figyäs 
azoknak a munkáját, akik a sorsunkat 
intézik.

Esztendőkkel ezelőtt, amikor a vi­
lágpiaci helyzet következtében egyszer­
re kinemtizetődővé vált a búzatermesz­
tés és csőd ele került a magyar mező- 
gazdaság, az akkori kormány a bolet- 
tával kívánt segíteni h gazdán. A bo- 
lettának kellett kiegyenlítem azt a tönk- 
remenéssei fenyegető helyzetet, amibe 
a gazdálkodás a maga hibáján kívül 
sodródott. Azt a különbözeiét, amit a 
búza kereskedelmi árán felül a boletta 
révén kapott a gazda, jórészben aa 
úgynevezett Kszttorgafmi adóból befolyt 
összegnek kellett pótolüiok.

Az idők azonban változtak. Válto­
zott a világkereskedelem helyzete. Vál­
tozott a gazdasági élet. Változott a búza 
ára, amelynek forgalmából már el lehe­
tett hagyni a bolettát is, anélkül is 
egyensúlyba jött lassan, a természeti 
csapásokkal küzködve, de verítékei 
munkája árán a mezőgazdaság. Sok 
minden változott.

Csak a Uszttorgalmi adó nem vál­
tozott. Az megmaradt változatlanul.

A lisztíorgalmi adó a fogyasztó tö­
megeket terhelte és ahogy a pékek pár 
napja panaszolták nagygyűlésükön, ke­
reken 6 fillérrel drágítja meg ma is min­
den kiló magyar kenyér árát. Ha meg­
gondoljuk, hogy a barnakenyér kilója 
24, a fehér kenyéré pedig 34 fillér, ak­
kor nem kell hozzá valami különös ké­
pesség annak a belátására, miszerint 
alaposan megdrágítja a magyar életet 
a íiszttorgahniadó.

Amit a boletta miatt léptettek élet­
be. Es ami túlélte a bolettát.

A pékek megunták már, hogy foly­
ton őket szidják a kenyér drágasága 
miatt. Kissé különös is az, hogy egy 
országban, amely népeket képes lenne 
gabonával ellátni, hatodával, i le tőle y 
negyedévei drágább legyen a kenyér 
egy már papíron is szükségtelen adó­
nem miatt. A pékek követelték nagy­
gyűlésükön, a íiszttorgahniadó eltörte-* 
sét. Ebben egyet is ért velük minden­
ki. De mondtak a pékek mást is. Azt 
javasolták, hogy ha az államkasszának 
szüksége van arra a 22 és tél millió 
pengőre, amit boletta nélkül a liszt! ur- 
gakun megadóztatása címén élvez, ak­
kor — adóztassák meg a mezőgazdasá­
got a vámőricseknéf és szedjék be a 
föld művelőitől ugyanezt az összeget.

Nagy dolgok ezek és nem lehet jó­
zan ember, aki ne látná be, hogy ezt az 
óriási terhet a mai yiiágban képtelen 
lenne még elviselni a magyar gazda.

A gazdasági élet nem lehet kísér­
letezgetések eszköze és ez a gazdálko­
dás sokkal gyengébb alapokon áll még 
a mai látszólagos jobb viszonyok közt 
is, semhogy rossjzulsikerült gazdasági 
kísérletek terheit át lehetne rá vinni. 
A földből és a föld után él az ország. 
Es ma, amikor fokozott áldozatok vár­
nak a gazdára is, az ő életét sem sza­
bad megnehezítem.

A gazda helyzete nem javult az - 
utóbbi időben és a gazda társadalom 
életnívója az évek hosszú során át rom-’ 
lőtt. Ha arra a 22 és tél millióra szükség 
van, akkor ezt más oldalon kell fedez­
ni, de a gazdák megterhelésével nem le­
het ilyen fedezetet kijelölni? .»
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520 munkás utazik a megyéből 
Németországba

ITUÖOWÄMVO«I

MOS«6SZIMH«B

A németországi" munkáskivitef elő­
készületei Csongrád vármegyében már 
a befejezéshez közefednek. Tegnap 
Csongrádon voltak a szerződtetést tár. 
cyalások Walter Tőnch, a német mun­
kaközvetítő hivatal megbízottja és SantI 
János gazdasági felügyelő jelenlétében. 
A megye többi részében már befejez­
ték a szerződtetéseket és Szentesről is 
felküldték a belügyminisztériumba a 
németországi munkára leszerződte tett 74 
munkás útlevelét. Pár napon belü'í meg­
érkeznek az érvényesített útlevelek és

akkor megtörténhetnek az előkészületek 
az utazásra. Alkalmasint erre április hó 
23-án kerül sor és az eddigi intézkedé­
sek szerint Szentesről a munkások Bé­
késcsabára utaznak, ahonnan csoporto­
san indulnak eí a hosszú útra. Csong- 
rádmegye területéről eredetileg hatszáz 
munkás kiszállításáról volt szó, értesü­
lésünk szerint ezt a létszámot nem sike­
rült biztosítani ‘és a jövő héten majd 
csak 52O munkás utazik el a megyéből

Á bűnös
Főszerepben: Pierre Blancfiar és Make- 
ícine Ozoray. — Ez a film csupa művé­
szet 6s csupa drámai erő. — Csak 16 

éven felülieknek. — Fox Híradó.

Németországba.

JUKiStNCL KovácsM.Utóda
Príma márkásdpfik a legdivatosabb firmában. Alkalmi vitelek,

egyes pórok I <6 * ó r o n
Sklyamharlsnyáb a If jolcidbban.

Áilaadéee aagy raktár, óriási választék!
Öles* szokott Iraki Telefon : 157

Ä gazdaadésságok és az országos gazdakamara
A gyakorlati életben számos olyan 

szempont merült tel, amit a gazda tarto­
zásokról szóló miniszteri rendelet nem 
szabályoz. Előfordulnak olyan problé­
mák, amire a rendelet nem is lehetett 
tekintettel és az életben mégis szükség 
lenne a szabályozásukra. Uj ötletek is 
merültek tel a rendezésre, ilyen volt a 
az indítvány, amellyel' a gazdaadóssá­
gokkal való rendezéssel kapcsolatban a 
napokban foglalkozott a Gazdasági 
Egyesület választmánya.

Az Országos Mezőgazdasági Ka­
mara is figyelemmel kíséri a gazda­
tartozással kapcsolatos problémákat. 
Most a kormány elé terjesztette a ka­
mara a szabályozatlan kérdéseket. Kár, 
hogy nem áll módjában a kamarának 
az, hogy közvetlen az érdekelt gazda- 
adósokkal tárgyalná meg a sérelmes, 
vagy szabályozatlan kérdéseket. Tájé­
kozottabban nagyobb súllyal képvisel­
hetné az arra nagyon rászoruló gazdák 
érdekeit.

I butervásárló közönség figyelmébe 1
Mielőtt butorszíikségletét beszerezné, tekintse meg üzletemet vételkényszer nélkül. Meg fog győződni 
áruim fóságáről és olcsóságáról.
Raktáron tértik* kemény- és festett hálót, ebédlőket, konyhabútorokat, modern kárpitos­
árukat éa hajlított székeket. Tisztelettel:

SZIMOSKÖZISÍNDOR
Kossuth ucca 17 ez.leszállított árak!

Tasnádt Nagy András, a Nem­
zeti Egység Pártja országos elnöke kör­
levelet "küldött szét a párt valamennyi 
vidéki szervezetéhez.

— Eszmeáramlatok korát éljük — 
írja többek között az országos elnök 
körlevelében. Érthető tehát, hogy most, 
amikor a keresztény népmiHiók gaz­
dasági és szociális felemeléséről1 van szó, 
ezek a hatalmas rétegek könnyen tél- 
revezethetők. A nemzeti egység tábo­
rának, amefy komolyan megalapozott, 
meg nem alkuvó, keresztény, jobboldali 
politikai program alánján ál, köteles­
sége elsősorban kellő felvilágosító mun­
kával megóvni és megvédeni ezeket a 
tömegeket attól, hogy komolytalan po­
litikai kísérleteknek és kaim dóiknak ál­
dozatává legyenek.

— A kormány minden eddiginél 
nagyobbszabásu beruházási terve, — 
mondja végül Tasnádi Nagy András 
a körlevelében — a maga mély, szociá­
lis irányelveivel letagadhatatlan bizo­
nyítéka annak, hogy a kormány és a 
Nemzeti Egység Pártja féltő és aggódó 
szeretettel" harcol a nép millióinak bol­
dogulásáért és jobb lövőiéért.

Deszkákat lopott az ácssegéd 
— három heti fogházra Ítélték

Szalma István 40 éves mindszenti 
ácssegéd lopás vádjával terhelten ke­
rült a járásbíróság elé. Nyolc rend­
beli lopás vétsége miatt adott ki el­
lene vádiratot az ügyészség. A vád sze­
rint szalma a télen sorra lopkodta a 
mindszenti uccákon a keritésdeszkákat, 
léceket, padokat, dobogódeszkákat, ke­
llék vetőket és a hídgerendákat, ame­
lyeknek égyrészét a nyomozás során 
megtaláltak nála a csendőrök. Súlyos­
bította cselekményét az a körülmény, 
hogy tettenérése alkalmával hamis ne­
vet mondott be. A csendőrök előtt az.
zal védekezett, azért lopott, mert hajh - 
mainak nem tudott ellenállni.

Elismeri a bűnösségét? — teszi5get t
tei a bíró a szokásos kérdést.

— Nem én! — vágja ki önérzete­
den a vádlott.

— Es miért nem?
— Mert én ezeket a léceket a* 

uccán találtam.
Arra a kérdésre, hogy a nyomozás 

során miért tett beismerő vallomást, azt 
az állítást kockáztatja meg, hogy kény­
szer alatt vallott.

— Van erre valami bizonyítéka ? 
- szót, rá erélyesen a bíró.

— Nincsen...
— Akkor ne állítson ilyesmitI Ez 

súlyos bűncselekmény, hivatalból felha­
talmazásra üldözendő rágalmazás, 
amelynek börtön a büntetése. Ilyet te­
hát ne állítson. Sokkal* okosabban ten­
né, ha ilyen naiv védekezés helyett 
őszintén beismerné a cselekményt, az­
zal csak a saját helyzetén könnyítene. 
Nagy tárgyalás, nagy büntetés, kis tár­
gyalás kis büntetés. Nos?...

— Idát akkor jő, beismerem, kény­
telen vagyok vele...

— Nézze — szói rá ismételten a 
bíró — ne tegyen nekem szívességet!... 
Nem köteles bevallani, ha nem akarja. 
Majd kihallgatjuk a tanukat.

— Akkor inkább beismerem... — 
szói bűnbánóan a vádlott.

— Miért tesz ilyet ? Végigfosztogat 
egy egész falut...

— Nagy szegénységben voltam, 
azért...

Ezekután nincs szükség további bi­
zonyításra. A bíróság nyolc rendbeli 
lopás vétségében mondotta ki bűnös­
nek Szalma Istvánt és ezért összfüintc- 
tésüi három heti fogházra itelte. Az 
ítélet jogerős.

Isnyom Oo |ól |ár
ha hús — hentesáru és húsvéti sonka 

szükségletét
?zabö htresHíi szerzi be

Állandóan triss áru, olcsó ár, figyelmes 
kiszolgálás. Tegyen egy prőbávásárlásí.

Cipók
■■•even olcsó Árban

Hoffmann-nai

KOLONFÉL ék

csütörtökön 6 és léi 9 órakor ketten 
egy Jeggyel! A legnagyobb sikerű fran­

cia dráma:

Magya/tősi csárdában husv 
ján co filléres belépődíj meJÜ 
Hátság lesz Minder ' 'Hátság lesz. Mindenkit sjz
a vendéglős.
7 rnéíeresjkrtdgástájan ál 
sátor hozzávaló vízmentes 
ponyvával eladó, érdeklőd:
vatházban.

: Egy jókarban lévő, egy í 
i kocsi -ladó Bereklaposon 

várnia!
Nagy választék olcsó husi 

I ban, fegolcsóbb és tegjobí: 
: Toifíer drogériában szerez

B népmiiliók gazdasági 
és szociális felemelése

Elveszett két »Averi« felit 
tes tengeri ültetőgép. Me; 
mat kap Papp Sándornál 
átlónál.
Zalotai iskolánál husvét 

: táncmulatság fesz. Mindéi 
tei várnak.

I Eladó Pataki zug 6 szá 
j könnyű igáskocsi, m 

ugyanott.
Legizletesebb és tápláló k< 

1 tót vegyen Horthy Miklós 
nyi ucca sarok. Ugvanot 
felvétetik.
Egy jókarban lévő Singer 
sámfák és kaptafák eladót 
nyi ucca i6.
Nádtető lebontásra eladó S: 
Imre ucca i7 szám ahtt, i 
hajfonat mindéi színben eh 
!8 darab terehafmi járás”1 
tekezni Rákóczi Ferenc ucc

Gyarmati Lajosnál az Atsór 
ros alatt árpasíi Ima, törek ' 
mentháli bikával, mangalica 
deztetést vállal.
Egy jóálfapotban" lévő "10-es 
kötőgép eladó 'Honvéd ucc:

Saját pörköMsü finom kávéku pork
likőrök, jó bor, szifvalékvár, 
mész festékek Fegoícsóbban- 
Horthy Miklós ucca.
Lakos Antalnak 9 Öles épüfe 
teteje (lebontásra eladó; érf< 
rekegyfiázoldal 44 sz. 
Szalma, levefesszár, törek v. 
hez, pehely papfankészitéshe 
fókocsi eladó Széchenyi u. 1 
Babakocsi méfy, modemj 
állapotban eladó. Megtekin 
kó doktornál.
Megnyílt Tamás bácsTkuny
jóátfomásnál. Ital és étefckr 
kodva Van. További szives 
kérek.
Egy 4 mázsa teherbíró képe: 
kocsi és egy i0 kilós ládásj 
adó Stammer S. ucca 36 sz 
A~kántorhulmi csárdában I

Szeles idő várható
, Az időjárás tegnapra azzal a vál­

tozassa! járt, hogy a kártevő fagvo'k 
megszűntek. A hőmérséklet kissé 
kedett, a meg'énküllő szél és a nap­
sütés hiánya azonban megakadályoz­
za a további melegedést.
. ~ Mája további szeles idő várható,
fesznek felhőátvonulások és esetleg ap­
róbb esők is előfordulhatnak.

Fagykárt szenvedett vetéseken
Péti S Aval

too idiot. Beszerezhető ■

Nagyon sokan
igazolják, hogy legolcsóbban vásárol­
ható kerékpár, varrógép. írógép és mo­

dern gyermekkocsi a
«?«■ «•»raktertoan

Unnék 13 érdeke erről meggyőződni.

napján bál fesz. Belépődíj
kint 80 titér.____
Kit szárnyasa jio eladó Vörö
ca iO szám a&ti:.
Legszebb húsvéti frizurát £ 
rász Soós ucca 48, készít. M 
és női hajvágás. Viz- yaso;

Eladó buzaszafma, árpaszali 
rekes péva értekezni Sáfrá 
ucoa 92 szám alatt.
Egy jókarBánTffvö mély gye 
eladó Kiss Zsigmond ucca 
alatt.
Orvosságnál jobb bor 36 ül
ható, Literenkint is vehet ug 
mint fogyasztóközönség. Pin 
szám .
ZálogházbóThöroTt térfi és
kabátok, férfi éí női cipőket J 
Vccseri ucca 3.
Étkezési, vető és takarmán 
állandóan kapható Sáfrány ] 

0 szám

Ere»«* Illatosított "

pipere szappan
darabla



TPFPjnsD 't/i sí;Ijdp -8£6i ovsfn icnodiv p?pjo 9
w

KOLONFÉL ék

1938. április i4, csütörtök. ALFÖLDI ÚJSÁG

lagyíytési csárdában busy él első nap­
in cO filléres berépődi] mellett táncmu- 
tsag fesz. Mindenkit szeretettel vár 
vendéglős. ,2205-17
méteres, kFtögástaJan állapotban lévő 

dór hozzávaló vízmentes és pakoló 
'nyvávaj eladó, érdeklődés Sváb Di­
liházban. i948-i7
gy jókarban'lévő, egy ló után való 
"»esi btadó Berektaposon Csonka Ist- 
ínnaf. 208i-i7
«agy választék olcsó húsvéti rocsolök- 
m, legolcsóbb és legjobb sérvkötő a 
offíer drogériában szerezhető be.
__  _ _____ ____ 2112-17
(veszett két »Ave rí« felirásu ncgyze- 
s tengeri üttetőgép. Megtaláló jutal­
at kap Papp Sándornál dónáti meg­
rónál.___ 2200-17
alotai iskolánál husvét első napján 
ncmulatság fesz. Mindenkit szerctet- 
1 várnak. 225O-17
(adó Pataki zug 6 szám alatt egy 
innyü igáskocsi, megtekinthető
fyanntt._______________2249-24
zgizietesebb és tápláló kenyeret Oláh­
ig vegyen Horthy Miklós ut és Be^csé- 
i ncca sarok. Ugyanott egy kifutó 
fvétetj k. ' 2247-20
gy jókarban lévő Singer cipészgép 
mfák és kaptafák eladók Webseié- 
i ucca 16,_____ 2246-24
ádtető lebontásra eladó Szürszabó N. 
ire ucca i7 ^zám alatt, ugyanitt női 
jfonat mindet színben: eladó. i920-i7 
darab terehalmi járás kiadó, érte- i 

<ezm Rákóczi Ferenc ucca 2.
2224-24

rann a ti Lajosnál* az Alsóréten a vá- 
s alatt árpasörfma, törek eladó. Szie- 
entháíi bikával, mangahea kannal fe­
ktetést váriul. 2226-24
íy jóállapotban lévő iO-es harisnya- 
tőgép eladó 'Honvéd ucca 73.

_____________________ 2229-21
ját pörkölésii finom kávék, tea, rum, 
örök, jó bor, szifvalékvár, fűszerárig 
isz festékek legolcsóbban Gyovainái 
arthy Miklós ucca. ’ 2223-1
ikos Antalnak 9 öles épufetének-nácF 
eje (Tebontásiia efadó; érfekezm Dc- 
vegy házoldal 44 sz. 203c-17
rima, fevefesszár, törek váfyogverés- 
z, pehefy paptankészitéshez, betegto- 
:ocsi eladó Széchenyi u. 8. 2043-17
ibakocsi inét)', modem, —teljésen- jó 
ipotban eladó. Megtekinthető Sim-

doktornáV_ 2047-17
-gnyilt Tamás bácsi kunyhója a ha- 
LÖomásnái'. Ital és ételekről' gondos­
ává Van. További 'szives pártfogást
rek. __2047-17
[y"4 mázsa teherbíró képességű kézi- 
csi és egy lO kilós Iád ás; mérleg ef- 
5 Stammer S. ucca 36 sz. 2O5O-17 
kántorhalmi csárdában husvét első 
pján bál fesz. Belépődíj személy un­
it 80 fillér.__  1994-1?
t számyasaito eladó Vörösmarty uc-
i0 szám alatt. __ 2088-17

gszebb húsvéti frizurát ”Szablt> fod- 
./ Soós ucca 48, készít. Modern férfi 
női hajvágás. Víz- vasondolálások.

_____ 206i-i7
idó buzaszafma, árpaszalma és ~tö- 
:es péva értekezni Sáfrány MiháJV
;a 92 szám alatt.__________ 2062-17
;y jó kar ban Tévő mély gyermekkocsi 
dó Kiss Zsigmond ucca 18 szám 
tt._____  2034-17
vosságnál^jőbb^ bor 36 fittérért kap-
:ó, Literenkiiit is vehet úgy italmérő, 
it fogyasztóközönség. Pintér ucca 1
m______ , _____ 070-17
ogházbóThőzött térfi és női tavaszi 
rátok, férfi éí női cipőket lehet kapni
cseri ucca 3 2243-24
cezésii vető és takarmányburgonya 
indóan kapható Sáfrány Mihály uc-

Szentes megyei város polgármesterétől 
33O6—1938. szám.

HIRDETMÉNY.
Közhírré teszem, hogy az újjáala­

kítandó városi mezőgazdasági* bizott- 
®ág I, II., III., IV., V. csoportja tag- 
jainak a választása a városháza köz­
gyűlés! termében i938 évi április hó 
21 napjának délelőtt 9 órájától délután 
4 órájáig tartó időben fog eszközöltetni 
es a választás; eljárás ugyanezen a na­
pon délelőtt 9 órakor veszi kezdetét.

Felhívom a választási névjegyzékbe 
felvett és szavazattal bíró összes érde­
kelteket, hogy a választáson a válasz­
tási és szavazati joguk gyakorlása vé­
gett pontosan délelőtt 9 órára jelemé­
nek meg.

Egyben figyelmeztetem mindazon 
választókat, akik meghatalmazott utján 
gyakorolhatják szavazati jogukat, hogy 
a választás napjáig, de a választás nap-

is megnevezhetik meghatalmazott-

_ Mindazoknak, akik meghatalmazott­
jaikat a választás napja előtt kívánják 
megnevezni, a városháza 28 sz. hivata­
los helyiségben a vonatkozó nyomtat­
vány rendelkezésükre áll. A választók 
ezen célból az összeíró jegyzékekbe a 
hivatalos órák alatt betekinthetnek.

Egyben közhírré teszem, hogy a 
választás idejét és helyét kitűző hatá­
rozatom a városi hirdetőtáblán a város­
házán ki van függesztve és az bárki ál­
tal megtekinthető.

Szentes, 1938. évi április hó 11 nap­
ján. f

Dr K. Nagy Sándor sk.
polgármester.

5. oldal

FOLD 1—1

Húsvéti ünnepekre
erőltessen 
A ZSOLDOS

malomban.
A legjobb grizes lisztet 
és hófehér Kenyérlisztet kap.

Mclesigyl Mills 1
és karaléb magaatörzsii rózsa-újdonságok 30 K 
fajtában kapható. GYŐRI IMRE virágkerté- 1 

szelében, Keresztes utca 3. g

Hisznlija
6 DUsss. modsrn bérautdmet!

gyors, hioyilmis, oltsd
megrendelhető a piactért 
flntóbaszndl. DOmsödi 3.

Szobafestést - mázolást 
elsőrendű kivitelben olcsón 
MOLNÁR KÁLMÁN-nal
készíttessünk - Szentes - Rákóczi u. 45.

Géphimzcst vállalok. Vecseri ucca 68 
szám. 2087-17
Berckhatárrészi Gazdakör husvét első 
napján este 7 órai kezdettel táncmu­
latságot rendez. Belépődíj 5O fillér. Szi­
ves pártfogást kér a Rendezőség.

r 2364-14
Szccskavágő, istállótrágya eladó Rózsa 
ucca 25 szám alatt. 2244-24
Eladó féderes fekctekocsi, olajtengc- 
fyes, altig használt, egy hasasaién és 2 
és féléves bika Apponyi-tér 21. 2245-24 
Un ruhák jutányos árért készülnek 
Tóth szabónál Lakos ucca i9 szám 
alatt. 2340-24

Dcrekegvházán a 407-es parcella eladó, 
értekezni Deák Ferenc ucca i23 szám. 

_______________________a218-24
Felsörd ten 6 hold he refold nyáriliasz- 
nálltra kiadó, értekezni Andrássv uc­
ca i9._____________________ 2219-24
Mikecs Sándor Bercsényi ucca 69 szám 
alatti lakosnak egy háziföld here nyári 
használatra kiadó, értekezni ugyanott. 
___________________________ 2200-24
Mucsihát 45 számú 46 hold tanyatöfd 
eladó, értekezni Munkás ucca 23 szám 
alatt,______________________ 1789-17
Kistőkín bökényi kövesut meiett 1276 
négyszögöl szántóföld eladó; értekezni" 
Vörösmarty ucca 12. 3234-24
Eladó sürgősen olcsóért Fábiánban i4 
hold föld jó tanyaépülettef; értekezni 
Simonyi Ernő ucca 6. 2237-24
Bocskai ucca 3i és 33 számú házak el­
adók; értekezni Jövendő ucca 1, Do­
rogival.__________ 21O1-1
Eladó Fábiánsebestyénben a Rekety- 
tyésben 12 kjshold tanyatöfd. Felvilá­
gosítás nyerhető dr Czukermann Andor 
ügyvédi irodájában. 1887-17
32 hold föld eladó Fábiánban, értekezni 
tehet Csonka Sándorral a csengettyüs 
iskola mellett. 1752-17
Vekerl 'poson négy és fél hold hereföld 
nyárihasználatra kiadó, értekezni lehet 
Nagyörvény ucca 79. 2O79-17
Tanyás 22 holdas kisfokéi földemet sür­
gősen eladom. Kisholdankjnt 35O pen­
gőért. Fizetési teltételek Alföldi Divat­
ház Kossuth ucca. 2040-17
Eladó közvetlenül a város alatt fekvő 
bolgárkertésze tre kiválóan alkalmas 
mintegy 2 kisholcf berekháti tanyaföld. 
Felvilágosítás nyerhető az eladásul 
megbízott dr Czukermann Andor ügy­
véd irodájában. 1674-17
Eladó Mucsiháton 12 hold tanyaföld, 
8 hold tanya nélkül, értekezni" Mucsihát 
100 és Rúzs Molnár ucca 7. 2103-24
2 hold jómínőségü here nyárihasználat­
ra kiadó Kis tő ke 36. 2252-24
Kistiszaszigetben ctadóAiOOO négyszög- 
öl szőfő és nekivalő föld, értekezni le­
het ugyanott Gólya Imrével. 2248-24
Berekháton egy háziföld a szegvári kö­
vesut mellett eladó. Értekezni az Alisó- 
csordajáráson Mika Istvánnéval.

___ í i9i6-i4
Hereföld nyári használatra kiadó a vá­
ros alatt, értekezni lehet Tóth Sándor­
ral Cicatricis ucca 45 szám alatt 1941-14 
Répaföld kiadó, kévéfcötős aratógép és 
akácfaderekak eladók Bazsó Jánosnál 
Dónál 33 szám alatt. 1964-14
Eladó 7 kát. hold föld" Fábiánban, érte­
kezni lehet Deák Ferenc ucca 29-a.

_     1999-14
Nagyhegy 2Ö4-a számú szőlőföfd rajta­
lévő épülettel, ugyanott egy diófaderék 
is eladó, értekezni ugyanott. 2003-14 
Eladó MucsihátörT-! 2 hoM tanyaföld 
8 hold tanya nélkül, értekezni Mucsihát 
iOO és Rúzs Molnár ucca 7. 2103-24
Kiadó a városhoz közéi egy hold répa- 
föld, értekezni Klauzál ucca 9 sz. alatt, 
kisebb családnak lakás van kiadó.
_______ r 2160-21
Három hold herefökf nyárlhasználatra 
kiadó holdankmt is; érdeklődni le­
het Batthyány ucca 8. 2163-24
Sarló ucca 2O és 22 számú üres telkek 
eladók; értekezni lehet Uj' ucca 4 sz.

r 2171 -2 r

Eladó Vekerfaposon 8 hold föld" vagy 
házért elcserélem, értekezni fehet Lakos 
ucca 70 alatt. 2196-21
Egy háziföld here nyárihasználatra ki­
adó; értekezni Stammer Sándor ucca 
30-a, Bjkj Antallal. 2i9i-2i'
Egy háziföld és egy bőtejü tehén eladó, 
megtudható Nádasdi ucca 15 204i-i7

K/ányök ucca 4 számú ház és egy mán­
gorló gép eladó, értekezni ugyanott.
Klauzál ucca 34 számú ház eladó, 3 üz- 
fetheiy, többrendbéli lakással Nagy ker- 
tes udvar, villany, kút, pince. 21O5-2244
Batthyány ucca 15 számú ház egészben 
vagy felerészben is szabadkézből eladó; 
értekezni ugyanott az udvarban. 
Dessewtfy sor 8 számú adómentes ház 
eladó; értekezni ugyanott. 1969-14
Jövendő ucca 15 szánuTház és Fábián-
sebestyén i02 számú 5 kishold tanya- 
föld eladó, értekezni Mécs Balogh ucca
13.________    2004-14
Eladó Deák Ferenc ucca 52 számú ház, 
értekezni ugyanott. 2153-24
Vecseri ucca i7 számú ház eladó, érte-
keznt Babős Jánossal Andrássp ucca 4. 
szám alatt. ___________ 2118-21
Borza ucca 20 számú adómentes uj hái
eladó, érdekőlkfni ugyanott 2183-21 
Deák Ferenc ucca 16 számú ház el­
adó; értekezni lehet ugyanott. 2188-21 
Eladó gróf Tisza István ucca 42 szá­
mú ház és egy kancaló. 2186-24
Kiss Gusztávné Jókai ucca 82 számú 
háza életjáradékkal eladó és löki van 
kihordásra; értekezni" ugyanott. 2185-24 
Mécs Balogh ucca i4 számú ház sür­
gősen eladó. 2172-15
Huszár ucca 8 számú ház eladó; érte­
kezni Bálint ucca i'7 szám alatt yasár- 
naponként.___ 1884-14

Kiadó Ecscren 30 hold legelő, birká­
kat vállalok Jegeltetőre, értekezni Wes­
selényi ucca 78 alatt hetipiackor 9—iO 
óráig. 2i98-2i

Eladó Kisér ucca 38 számú adómentes 
ház. Uccai szobák, előszoba, meHékhe- 
h iségekkef Egy összecsukható vaságy 
és egy ruhaszekrény eladó, értekezni 
tehet a háztulajdonosnál. i896-L 
Széchényi ucca 1O6 számú uj sarokház 
sürgősen eladó, értekezni fehet ugyan­
ott.______ 2228-24
Város területén házakat, Szentes-hatá­
rában földeket előnyösen közvetít Kálai 
ingatlaniroda Tors' Kálmán ucca i9.
__________________________ 233 n24

Ürgesor 3i-á számú ház és 31-b számú 
telek eladó, értekezni' fehet fenti" szám 
alatt._______________________ 2222-24
IV. kerület Rózsa ucca 9 számú ház
kövesül meBett sürgősen efadó, érte­
kezni ugyanott. 2i26-i7
Kisebb házat megvennék havi vagy 
negyedévi részletfizetésre a Ill-ik ke­
rületben ; címet kérem Molnár papirke- 
res kedésében leadni. ai ^4-i7
Jókai ucca 18 számú ház, zsupszigeti
komptefjárónál 3 hold 2 éves suha, föld­
del/ együtt is eladó. 2076-17
Zrínyi ucca 37 számú ház eladó, ugyanT 
ott egy ajtó és egy asztaisparhelt és, egy
vaságy efcidó.________  2066-i7
Nagy hegy 253 számuházés országod 
méretű méh kaptárok eCidók, értekezni 
Bercsényi ucca 83 sarki kapun. 2O51-17 
Bírói árverésre kerül folyó "hó 20-án ä 
kir. járásbíróság I. e. 1. sz. ärverf&Ü 
helyiségében délelőtt 9 órakor az I. kér. 
Rákóczi Ferenc ucca 21 sz. ház, dél­
előtt tél iO órakor pedig a II. kér. 
Wesselényi ucca 9o számú egy szobából, 
konyhából, kamrából és ólból" á®ö fel­
építmény. Az árverésekről* előzetes fel­
világosítás nyerhető dr Czukermann 
Andor ügyvéd irodájában. 2i38-i7 
Efedó~'^uüch ucca i7 számú ház, ér­
tekezni lehet a fenti cVinen. 2332-24

készítszerelést 
avit



6. oldal ALFÖLDI ÚJSÁG

OZLET-ÜZLETHELYIS ÉG :

Üzletház forgalmas kövesut mellett jő- 
íorgalmu fűszer üzlettér és 1 taráié réss|el 
eladó, cím a kiadóhivatalban. 2078-17
Forgalmas útvonalon jótorgaiinu füszer- 
üzlet berendezéssel együtt Kiss Zsig- 
mond ucca 2D szám alatt eladó, érte­
kezni ugyanott. 2064-17
Egy füszerüzlet lakással a központban 
május elsejére kiadó. Bálint ucca 4.

2069-17

LAK AS, ELLÁTÁS 1

Bútorozott szoba uccai külöribejárattal 
kiadó Kátai ucca i3. 2216-24
Ktilöiibejáratu uccai bútorozott szépszo-'
ba i—2J személy részére kiadó t)eák 
Ferenc ucca 7, VásárszéJ. 2225-28 
Kristő Nagy István ucca 7 szám alatt 
bútorozott szoba van kiadó, azonnal eL 
toglalhatő. 2077-i7
Rozgonyi ucca i7 szám alatt uccai" lakás 
van kiadó, érdeklődni" Ateórét i40, özv.
Qsernus Jánosnévaf._______ _ _2082-17
Kétszobás és egyszobás lakások kiadók
Alföldi Divatház, Kossuth ucca 16 sz.
Kossuth ucca 26 számú házban három- 
szobás komfortos lakás augusztus i-re 
kiadó, értekezés ugyanott az ügyvédi 
irodában. 2335-24
Bútorozott szoba kiadó, ebéd koszt vagy 
teljes ellátás kapható Sáfrány Mihály 
ucca 32. 48-L
Bútorozott szoba kiadó, azonnal elfog­
lalható Bartha János ucca 24-a szám 
alatt. i894-L
A szobás komfortos urilafcás Tóth Jó­
zsef ucca 2 szám alatt május hó i-tőt 
kiadó; értekezni lehet járásbíróság 11 
ajtó. 1865-14
Bútorozott szoba 2 személy részére is al­
kalmas, kiadó, Bocskai ucca 22.

ÍOii-14
Csinosan bútorozott szoba 2 személy
részére is azonnal kiadó Rákóczi Fe­
renc ucca 23. f. 2028-14
Báró Harucker ucca 49 szám alatt egy

............... ~B-Lbútorozott szoba kiadó.______ 5488-.
Takarításért íakás kiadó csatádtalan- 
nak. Agyagcsövek és háziszappan el­
adó Sáfrány Mihály ucca 34 szám.

2104-21
Kiadó Szegfű ucca 2 számú ház, két
lakrész, térséges, udvarral; értekezni le­
het ugyanoltft.f 2176-21
Kétszobás íakás egész udvarral Sáf­
rány Mihály ucca 62 számú ház kiadó, 
értekezni Várady Lipót Árpád ucca 6-

r 2166-21
Bútorozott szoba 1—2 férfi “részére
azonnal kiadó Szürszabó N. Imre ucca 
3 sz., érdeklődni Inokai Tóth Lajos 
férfiszabó üzletében. 22ii-i7
Központban különbejáratu szép nagy
bútorozott szoba fürdőszobává/ .kiai 
Varrógépek eladók Szent Imre herceg 
ucca 4. 1 2213-15
Lakos ucca 60 szám alatt liakás van ki­
adó, értekezni lehet ugyanott. 1938-13

MUNKA-ALLAS

Egy jő családból való fiút tanulónak 
felveszek: Németh Antal férfiszabó, 
Kunszentmártoni ut mentén. 2158-24
Gazdasági cserédet keresek május el­
sejére konvenciósat, jelentkezni Mucsi 
malomnál. 2193-21
Bejárónő a Delelőben felvétetik.

f 2204-21
Ügyes megbízható leány felvétetik a 
Göbölyös szikvizgyárban. Jelentkezni
lehet Apponyi-tér 32 sz._____i93i-i4
Egy jó erős fiút tanulónak felveszek?
Soúi-sütöde. Török anyagalambok el­
adók Nyin ucca 22. i988-i4
Magántanitást vállalok, Borza ycca 11 
szám. 2023-14
Egy fiataf segédet azonnal felveszek. 
Egy fiút vagy leányt tanulónak felve­
szek. Palásti fodrász, Horthy Miklós 
ut. 2i02-i4<
Jómünkás fiatalembert konyhakerti 
munkára felveszek; értekezni esténkint 
Széchényi ucca i38. 2094-14
Női szabóságban ügyes segéd és tanu­
lólányt felveszek. Jövendő ucca 12 sz.

=—roszAGor

Fiatal kislias és ha^as tehén, iO hónapos 
bika és üsző eladó Dán esik Jánosnál 
Berek 49. 2227-24
Engedélyezett bikákkal és mangalica 
kanokkal fedeztetek, amelyek el is adók 
Székely Antalnál Alsórét 181-a.

2230-21
Eladó kettő darab 8 hónapos süldő dr 
Uhlár István ucca 6 szám. 2221-21
Egy kisfjas kecske eladó, egy dupla
ablak is eladó, értekezni Bartha Já­
nos ucca 24-a. 2233-24
6 darab 5 hónapos süldő és egy hasjas 
disznó van eladó Felsőrét 36 sz. alatt 
Földvári N. Ferencnél. 2080-17
Eladó egy hasas lej ős tehén, megtekint­
hető Széchenyi ucca i9. ' 2042-17
Eladó egy 110 kiló körüli hízott malac­
nak "felerésze levágásra, megtudható 
Nagynyomás 8. 2265-14
Eladó iO darab tenyésztésre alkalmas 
csákóval anya juh fiaival" együtt, ér­
tekezni Derekegyházoldaí 48, özv. Piti 
Ignácnévaí. _______2071-17
Eladó szép üszőbor fu 4-ik hónapos;, 
továbbnevelésre, oszlopnak való akácfa, 
festett kaminajtó Bercsényi ucca 37.

1980-17
Borjukat legelőre vállalok Lévai Lász­
ló Magvartés 7i. 2117-24
Jork hasas koca eladó, sütni'vató fehér 
tökmag kisebb-nagyobb mennyiségben 
kapható Gróf Tisza István ucca 52.

1 2115-21
12 darab 8 hónapos süldő eladó Czakó 
Gyulánál Széchenyi ucca 35 sz. alatt.

f 2182-21
Egy jő fejőstehén eladó Temető uc­
ca 28 szám alatt. 2i8i-i4
Eladó gyenge borjúját okvetlen jelentse 
Kántornál Batthyány ucca i. 2178-24

Egy jóravaló embert keres udvarosnak
Szépe, Andrássy ucca 2._____ 2084-i7
idős házaspárt keresek tanyásnak, 
ugyanott 1 darab 2 éves üsző eladó, 
értekezni Batthyány ucca iO 2036-17

5 darab hízott malac eladó Vecseri uc­
ca 7 szám alatt. 2167-21

Egy fiatal jómunkás urifodrász spgéd 
teívétetik aazonnal, előnyben aki a tiői- 
hajvágást érti. Cim: Soós u. 6. 2037-17
Ügyes fiút vagy leányt tanulónak felve­
szek. Brüűék. ______ 2U56-17
Mindéncslcányt városra, Derékegyház- 
oldalra tyukásznét vagy tanyást kere­
sek azonnali a. Mindennfemü takarmány 
és takarmányrépa minden mennyiség­
ben eladó. Tóth József ucca 43. 2089-17 
Fiatalembert keresek éves cselédnek, 
ugyanott egy szecskavágó "eladó. Sáf­
rány Mihá/y ucca 89 sz. alatt. 2236-21 
Biciklizni "és'fejni tudóHkocsist és egy 
kifutófiut azonnal felveszek Klauzál uc­
ca 28 alatt. 2097-17

Hoflmann Györgynél egy tiszta man­
galica kan, egyéves bikaborju és tiszta 
szicmenthali eladó Alsórét 181, Szeder- 
teiep mellett. 2170-24

[938. április i4, csütörtök.

Hat angol hasaskoca, egy berksin kan 
eladó, hozatott mangalica kanna/ fedez­
tet Bazsó Lajos Lapistó. i962-i4
Egy heréit ló eladó Nagyhegy 16 szám
alalt Égető Sándornál. 2026-111__
Fiatal hízott malac eladó Stammer Sán­
dor ucca 5 szám alatt. _ i93g-i4
Egy príma gyenge borjú eladó Jókai 
ucca 16 szám alatt. 22i2-i9
Tejes bárányok vannak eladók Szeg­
fű ucca i4. 22O1-14
3 darab hízó, mázsán felüliek, eladók 
Kátai ucca 1 szám alatt. 22i4-i7

Kő löStIlTek"

Tartós és vizondolátása csak akkor lesz 
szép, fia nálam készítteti. Felelősséggel 
készíti Hernik Árpák borbély, Vörös­
marty ucca 6.________ 2O85-27
Keményfa félháló, zongora, könyvszek­
rény eladó Rothermere tizenöt.

f 2165-21
Akácfa ipar? célokra és egyéb tűzifa ol­
csón .kapható Kiss Gergely fakereske­
dőnél, Vecseri ucca. 2i94-2i
Egy gyermekágy van eladó, megtekint­
hető gróf Tisza István ucca 26 szám 
alatt. 2192-21'
Naponta Pestre megyek, mindenféle 
megbízást vállalok, egy kifutó felvétetik 
Bercsényi ucca 11. 2190-21
Egy öltözet szép magyar ruha polgári 
iskolai tanuló leánynak alkalmas eladó 
és egy faágy is eladó. Stammer Sándor 
ucca 40. 2187-2r
ócska kalapját ne dobja efi Kifordít­
juk, átvasalj ufc! Olyan lesz ,mint az uj".
Csuray, Kossuth-tér nég>n___ 2184-21
Fehér vessző van eladó, értekezni le­
het Aradi Antallal Kaján i9. 2302-24
jó tetőnek való uj nád van eladó Sar- 
kadi Nagy Antal ucca 8 szám alatt Si­
pos Mátyásnál. 2210-24
Féderes és igás kocsik eladók és^ szép ..................... ----- - -kihúzott nád eladó Márton bognárrá 
Stammer Sándor ucca 38-a szám alatt.

I 2208-24
Nagyobbmennyiségü szár van eladó 
Dónáton Kálmán Jánosnál. 1972-14
Sürgősen eladó egy női" kerékpár és

........... Sz* *egy keveset használt fürdőkád Széche­
nyi ucca 152 alatt. __ _ _ 1974-14
Gyepszéna, vályogba való törek eladó, 
Keresztes ucca 9 alatt istálló van kiadó, 
értekezni Lapistó 74 alatt Piti István­
nal. i967-14
Fürdő /esz az ünnepek alatt. Gőzfür­
dő kedd, péntek, vasárnap délelőtt fér­
fiaknak, délután nőknek, kádfürdő mfní- 
dennap. 2215-17
Kispénzű embernek kerékpár és varrÓ-kp;

javító mestere Wolforci mechanikus 
Rothermere ucca 27. Alkatrészek olcsón 
kaphatók. 2239-20
Eladó lO—12 kocsi ló és tehéntrágya; 
értekezni lehet Kristó N. István ucca 
3 szám alatt.

2024-24
Egy használt eke kettős tejjel és egy 
ekekapa eladó Borza ucca 26 szám 
alatt. 2206-21

Engedélyezett pirostarka bikával fedez­
tetek. Sajáttermésü bor 25 litertől el­
adó Kistőke i73 szám, Sarkadi Nagy 
Sándornál. 2195-21

Értesítem rendelőimet, tavaszi mintá­
im megjöttek, olcsóért jót készítek. 
Szabó Károly szabó, Szemere Bertalan 
ucca 12-a. 2157-24

Engedélyezett bikával fedeztetek Nagy­
tőke 3 szám alatt dr Vecseri tanyában.

1 2209-24

Lakását jóra és szépre akarja festetni 
forduljon bizalommal Dancsó József szo­
bafestőhöz Borza ucca 20. 2156-26
jóállapotban lévő vasborona és istálló
trágya eladó Stammer Sándor ucca i9.

' 2119-24
Egy kisfias tehén és egy hasastehén el­
adó Temető ucca 21 szám alatt. 1946-14 
Egy fiatal kisfiastehén és 4 darab 6 
hónapos süldő eladó Honvéd" ucca 48 
alatt. 1944-14
Eladó egy kisfias tehén Sáfrány Mi­
hály ucca 45 szám alatt.___ 1954-14
Engedélyezett kannal fedeztétek. 10 an­
gol választási malac eladó Deák Fe­
renc ucca 60. ____1977-14
Legelőre-marhát válaíok Pankota 1

Gaflasz todrászüzlete, Kossuth ucca 26 
szám alatt a Klauzál uccai oldalon van. 
(Mi Boltunk mellett). 2ii6-24
Ültetni valóTchér-piros sima saszla sző- 
lővessző kapható, ugyanott csutkatő te­
léből kiadó; Jókai ucca 48._2175-24

Egy kazal kitűnő jé 
Sáfrány Mihály ucca

Jjság ««ült > 
Egy fehér hálószoba r| cnt rejtvény
kezni fehet Fekete M r| 
alatt délután 2—4-ig

tvény

Déló Nagy Káráiánn 
kodéban két boglya IV .... ;hfiatal kisfias tehene 
Szent Imre ucca 11.
Égy kazal buzasza/m; 
zatörek eladó Sárkö

Húsvétira és minden 
mentes jó bort csak r-' - ---- alatt kapunk. Uradaffe5 Margit

Égy jókarban lévő an 
olcsón eladó Szemere 
szám.

ram.• \ 1 progra 
”> i vetés.
^ üldtek be: 

sébet, Tóth
né, Gránicz2 n iS j! , Bene Sánd 

rí zia, Komlós 
Kádár Kati

"erenc, Boto 
lé, Szabó Sa

■ zsef, Prémv 
üisika, Aradi

LlVgbiVI V - —---------------- —

szám, Dósai; értekezni ugyanott vagy 
Rothermere ucca 33. 1963-14

Csikóbőrt, gyapjút, t 
a legmagasabb napiá: 
Ignác, Rákóczi Ferer

Hajvágógép, olló, b< 
stb. köszörülését felel 
zi Szoboszlai villanyé 
müköszörüs, Kossuth

Borza ucca 11 szám
van eladó.
Sürgősen olcsón e&d
rékpár gróf Tisza Is^ 
alatt.
Levelesszárat nagyon]
veszek. Homok kaprát
gyár._____________ jt|
Építkezéshez vályogot,!
földet, legolcsóbban

jj »né, Böszörr 
wsné, Hézer 1 
jóth Ferike, 
[titka, Kanász 
ía, Oláh Anta 
gy Lajos, Bt 
lesi, ifj. Héj 
Kádár Páráé 

, Dánieráé, Pi 
Ltomé, Csepr 
} n, Törőcsik

I Horváth Juc: 
• ithy Albertn 
p "Erzsiké, S 
kó Jánosné, 

Lticika, Bokor

Íágos István, 
Sándor, S 

réné, N. K< 
ptike, Kris,ka 

I, Berén)'i A 
toló Etuska.

Singer varrógép jókaíj* 
adó. Megtekinthető 8 
29.

medinél, fordán-téte hj Élményét és 
rekhát. isárnap köze

Eladó két darab félj 
ruhaszekrény, egy kér 
nyezett edényszekrényj 
rény, két öntöttvaskál 
sütő, ajtók, erős kami 
tős pinceajtó, jó tehé 
Lakos ucca 6.
A kajáni gazdaitj'afc 
ján tartják Ibolya-bál] 
szeretettel vár a Ren
Elveszett csütörtökön 
egy tányéros mérlegne 
letcs megtaláló vigye ti

Egy iiiapr
kocsi eladó Árpád uc

husvét els;ő 
. Mindenkit

ápláíó kényé 
Mii"áklós ut é 

Ugyanott ej

ek kerékpárkpá 
Wolforci m< 

27. Alkatrés;

elsőrendűi 
zabóságábar 
nadrág olc

rá 64.
uccai
i3.

külör

Konyha-bútorok és e^
egyéb bútorok vanr 
Imre herceg ucca i4. 
Cirkot felesbe váialoí
nyiségnél gépemmel vi| 
Jókai ucca 162,

inepek alatt 
vasárnap d< 

löknek, kádf

sán felülié
aíhtt.

Szépít és fertőtlenít az]
rin szappan. Nyolcad! 

ogysze " "vas-gyógyszertárban

fnbejáratu s
fürdőszobái 

5k Szent lm

Egy gramm aranyért 
: üst lee 

ger
oronáért 34 fit 

ékszerész Kossut]

ifában husvét 
3dij mellet 

Jenkit szere

Járgányos buzacséplő
eladó Széchenyi ucca

i4 számú

Sajáttermésü kitűnő
Fekete László Csongrj 
ucca 7.

íg vennék I
fizetésre a [ 
írem Molná
Int.

tás nélkül és egy háror 
ca Daru ucca i4 alatt. ] 
Plüssdivány, két loteD 
kád, aranyos függői 
vány, hordós káposzta 
zsef ucca 7.

í>fcsó husvét
legjobb s

m szerezhe

Akác- és vegyes virágij 
náton Bodor Sándoi

Szécheny 
íkerhát 15 
^ladó; érték 
is^al Deák 1

Eladó olcsón" uj férfi és női kerékpár, 
vázák, használt kerékpárok, gumik és 
alkatrészek, ócskavasat veszek. Sziget­
vári. 2174-24.
Jó nád van eladó Alsórét 51 alatt; ér­
tekezni ugyanott vagy Stammer Sándor 
ucca 48- 2i69-2i

Felelős szerkesztő i

neflékhety ísé 
intaf ucca 3 
ciadó; érte!
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